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Лот № 1. Полтина 1705. Серебро. Биткин-545 R, Дьяков-1, Уздеников-0487 (·) 
Петров 5 руб. Состояние XF+ 

$8.000

Лот № 2. Медаль 1708 года «В честь адмирала Ф. Апраксина». Медь. Гравер С. Гуэн, 54 мм. 
Дьяков-26 R1 (неописанный редкий вариант без подписи на реверсе), Смирнов нет  
Состояние XF+

$1.200

Лот № 3. Полтина 1710. Серебро 
Биткин-577 R1, Дьяков-1, Уздеников-0520 (–) 
Петров 4,5 руб. Состояние XF

$9.000
Лот № 4. Рубль 1719 ОК. Серебро 
Биткин-306 R, Дьяков-58, Уздеников-0577 
Петров 10 руб. Состояние VF–XF

$2.000

Лот № 5. Рубль 1719 ОК-ILL. Серебро 
Биткин-824 , Дьяков-89, Уздеников-0574 (·) 
Петров 6 руб. Состояние VF-XF

$3.000
Лот № 6. Рубль 1720 К. Серебро 
Биткин-415 R, Дьяков-91 , Уздеников-0590 
Состояние VF–XF

$1.500

1. Аукцион проводит Региональная обществен-
ная организация «Клуб любителей нумизматики», 
именуемая в дальнейшем «Устроитель», с целью 
продажи предметов, описанных в каталоге аукци-
она, юридическим и дееспособным физическим 
лицам, являющимся членами клуба, именуемым в 
дальнейшем «Участники».

2. Все Участники аукциона имеют право озна-
комиться с выставляемыми на торги предметами 
на предаукционной  выставке, в связи с чем Участ-
ники не могут предъявлять претензии по состоя-
нию и описанию выставляемых на торги лотов ни 
во время, ни после проведения аукциона на осно-
вании недостаточной ознакомленности с предме-
тами торгов.

3. Карточка Участника аукциона с присвоен-
ным номером удостоверяет право члена Клуба на 
участие в Аукционе. Для получения номерной кар-
точки членам Клуба, желающим принять участие в 
аукционе, надлежит пройти предварительную ре-
гистрацию.

4. Аукцион проводят Аукционист и Секретарь, 
которые являются полномочными представите-
лями Устроителя на время проведения аукциона.  
Любые споры и разногласия, возникающие в ходе 
проведения аукциона, разрешаются Секретарём, 
решение которого является окончательным.

5. Шаг, на который возрастает цена лота в ходе 
торгов, составляет 5-10%. За Аукционистом сохра-
няется право изменить размер шага. Участник мо-
жет в ходе торгов сделать предложение о покупке 
по произвольной цене, превышающей предыдущее 
предложение более чем на один шаг.

6. Желание приобрести продаваемый лот Участ-
ник выражает, поднятием номерной карточки, ко-
торое означает безусловное обязательство участ-
ника купить продаваемый лот по объявленной 
цене.

7. Удар молотка аукциониста означает заверше-
ние торгов по данному лоту по объявленной аук-
ционистом цене. Выигравшим торги (т.е. покупа-
телем) считается участник, последним поднявший 
карточку с номером.

8. Если участник, желающий сделать приобрете-
ния на аукционе, не имеет возможности участво-
вать в торгах лично, он может передать свою кар-
точку Участника другому члену Клуба.

Передача участником карточки возможна толь-
ко другому члену Клуба и влечёт за собой полную 
ответственность участника за действие послед-
него,  как за свои собственные. В случае передачи 
карточки Участника лицу, не состоящему в Клубе, 
карточка аннулируется.

9. В случае приобретения лотов через участника 
Аукциона не членами Клуба с последних взимается 
дополнительная премия в 3%.

10. Денежной единицей проведения Аукциона 
является  доллар США.

11.  Выигранные лоты передаются покупателю 
после полной оплаты, которая должна быть произ-
ведена в рублях по курсу ЦБ на день проведения 
торгов, в течение 10 рабочих дней после проведе-
ния аукциона. Пластиковые карты к оплате не при-
нимаются.

12. Устроитель имеет право снять с продажи 
любой лот, как до начала, так и в процессе проведе-
ния аукциона без объяснения причин.

13. Кино- и фотосъёмка, а также аудио- и видео-
запись в зале проведения аукциона запрещены.

14. Выдача каких-либо разрешительных доку-
ментов на вывоз приобретённых на аукционе ло-
тов за пределы Российской Федерации находится 
вне компетенции Устроителя.

15. Все оценки состояния, качества и особен-
ностей изготовления, а также другие существен-
ные характеристики и недостатки выставляемых 
на торги лотов указываются устроителем в их опи-
сании в каталоге аукциона на основании опыта и 
знаний устроителя о данном предмете коллекцио-
нирования и являются отражением его мнения по 
данным вопросам.

ПРАВИЛА 
ПРОВЕДЕНИЯ АУКЦИОНА
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Лот № 10. Рубль 1723. Серебро 
Биткин-907, Дьяков-56, Уздеников-0610 
Состояние XF+

$1.500

Лот № 11. Полтина 1724. Серебро 
Биткин-1061 R, Дьяков-5, Уздеников-0622 
Петров 4 руб. Состояние XF

$3.000

Лот № 9. 2 рубля, новодел 1722. Серебро 
Биткин-3742 R2, Дьяков-N, Уздеников-0601 N(–)  
Состояние XF 
Аукцион Glendining & Co. Лондон, 14 июня 1972 г., лот №29 
Из коллекции М. Барановского

$14.000

Лот № 7. Рубль 1721. Серебро 
Биткин-436 R, Дьяков-1, Уздеников-0599 
Петров 4 руб. Состояние VF–XF

$1.200

Лот № 8. Рубль 1721 К. Серебро 
Биткин-471, Дьяков-20, Уздеников-0598 
Состояние VF–XF

$2.000

Лот № 12. Рубль 1725, Екатерина I 
Серебро, гурт – узор 
Биткин-72 R1, Дьяков-10, Уздеников-0637 
Петров 4 руб., Ильин 5 руб. Состояние XF

$2.000

Лот № 13. Рубль 1727 СПБ. Серебро, 
шнуровидный гурт 
Биткин-12, Дьяков-16, Уздеников-0667 
Состояние XF

$5.000

Лот № 14. Рубль 1728. Серебро 
Биткин-7, Дьяков-20, Уздеников-0686 (·) 
Петров 2,5 руб. Состояние XF

$4.000

Лот № 15. Рубль 1729, Петр II, 
вариант «Без банта». Серебро 
Биткин-110 R1, Дьяков-9, Уздеников-0689 
Состояние XF

$3.000

Лот № 16. Рубль 1732. Серебро 
Биткин-52, Дьяков-15, Уздеников-0703 
Состояние UNC

$2.000

Лот № 17. Рубль 1735. Серебро 
Биткин-120, Дьяков-4, Уздеников-0723 
Петров 2,25 руб. Состояние XF+

$2.000
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Лот № 18. Гривенник 1741 ММД. Серебро 
Биткин-13 R1, Дьяков-8, Уздеников-0769 (·) 
Петров 5 руб., Ильин 4 руб. Состояние XF+

Увеличено в 2 раза                                                                        $20.000

Лот № 19. Медаль 1741  года «Освобождение заключенных». Медь 
Граверы А. Клепиков и М. Кучкин, 65 мм. Дьяков-84.2 R1, Смирнов-226 
Состояние XF

$900

Лот № 20. Медаль 1752 года «Открытие доков в Кронштадте». Медь 
Гравер Т. Иванов, 65 мм. Дьяков-93.2 R1, Смирнов-226 вар. 
Состояние XF+

$900

Лот № 21. Альбертов талер 1753 S-P. Серебро. Биткин-61 R1, Дьяков-нет, Уздеников-4929 ( ). 
Ильин 15 руб. Состояние UNC

$15.000

Лот № 22. Медаль 1754  года «Прекращение межевых споров». Медь 
Гравер Т. Иванов, 65 мм. Дьяков-99.2 R1, Смирнов-236 вар. 
Состояние XF

$900

Лот № 23. 10 рублей 1757 СПБ. Золото 
Гравер Дасье. Биткин-80 R2, Дьяков-418 R3, Уздеников-0090 ( ) 
Петров 80 руб., Ильин 80 руб. Состояние VF 
Аукцион «SBV» №6 4 февраля 1977 г. лот №135 
Аукцион «Christies» 12 мая 1984 г. лот №205, 
коллекция И. Барановой 
Аукцион «МиМ» №16 апрель 2000 г. лот №23

Увеличено в 2 раза                                                                                                  $140.000
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Лот № 25. 10 рублей 1762 СПБ-T.I. Екатерина II. Золото 
Биткин-4 R1, Дьяков-2 R2, Уздеников-0100 (–) 
Петров 40 руб., Ильин 25 руб. Состояние UNC 
Статью об этой необычной монете см. журнал 
“Антиквариат и предметы коллекционирования” № 46

Увеличено в 2 раза                                                                                                           85.000

Лот № 26. 10 рублей 1762 СПБ T.I. Екатерина II. Золото 
Биткин-4 R1, Дьяков-2 R2, Уздеников-0100 (–) 
Петров 40 руб., Ильин 25 руб. Состояние UNC

Увеличено в 2 раза                                                                                                        $65.000

Лот № 27. Рубль 1779 СПБ-ФЛ. Серебро 
Биткин-227, Дьяков-389, Уздеников-1097 
Петров 2,5 руб. Состояние XF

$2.000

Лот № 28. Медаль 1780 года «Визит в Россию австрийского императора Иосифа II» Медь. 
Гравер К. Леберехт, 62 мм. Дьяков-185.2 R2, Смирнов-228 вар. 
Состояние XF+

$1.200

Лот № 29. 10 копеек 1796. Медь, гурт сетчатый 
Биткин-885 R2, Дьяков-847 R3, Уздеников-2905 (–). Из вензельной серии монет Екатерины II 
C экспертным заключением зав. ОН ГИМ И.В. Ширякова 
Петров 15 руб., Ильин 12 руб. Состояние XF

$25.000

Лот № 24. Рубль 1762 СПБ-НК, Петр III. Серебро, гурт – шнур 
Биткин-11, Дьяков-7, Уздеников-0924 (·) 
Петров 2 руб. Состояние XF, 
на аверсе – раковина заготовки

$5.500
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Лот № 33. Полтина 1820 СПБ-ПД. Серебро 
Биткин-130, Уздеников-1460 
Состояние UNC

$1.000

Лот № 34.  1,5 рубля – 10 злотых 1822 I.B. мо-
нета для Польши. Серебро 
Биткин-821 R, Уздеников-4511 (·) 
Петров 7 руб., Ильин 6 руб. Состояние UNC

$32.000

Лот № 35. Рубль 1825 СПБ-НГ. Серебро 
Биткин-140 R, Уздеников-1489 (·)  
Петров 3 руб. Состояние UNC

$6.000

Лот № 30. Рубль 1802 СПБ-АИ. Серебро 
Биткин-28, Уздеников-1336 
Петров 2,5 руб. Состояние UNC

$2.500

Лот № 31. Рубль 1817 СПБ-ПС. Серебро 
Биткин-117, Уздеников-1439 
Состояние XF

$500

Лот № 32. Рубль 1820 СПБ-ПД. Серебро 
Биткин-130, Уздеников-1458 
Петров 1,5 руб. Состояние VF+

$300

Лот № 36. «Наградная медаль Императорской военной академии». Без даты. Николай I 
Медь. Гравер Г. Губе, 67 мм. Дьяков-495.1 (вариант без подписи на реверсе не описан, 
Смирнов-461/а вар.). Состояние PROOF XF+

$1.000

Лот № 37. Рубль 1826 СПБ-НГ. Серебро 
Биткин-103 R, Уздеников-1500 
Петров 1,5 руб. Состояние XF–UNC

$1.500

Лот № 38. 10 копеек 1826 СПБ-ПД. Серебро 
Биткин-142 R, Уздеников-1507 
Состояние XF+

Увеличено в 2 раза                          $1.100

Лот № 39. 5 рублей 1830 СПБ-ПД. Золото. Биткин-5, Уздеников-0201 (·)  
Состояние XF+

Увеличено в 2 раза                                                                                               $2.000

КЛУБНЫЙ АУКЦИОН № 223 мая 2010КЛУБНЫЙ АУКЦИОН № 223 мая 2010



12 13

Лот № 41. 20 копеек 1830 СПБ-НГ. Серебро 
Биткин-132, Уздеников-1534 
Состояние UNC

$2.500

Лот № 42. 10 копеек 1832 СПБ-НГ. Серебро 
Биткин-347 R1, Уздеников-1537 (·) 
Петров 5 руб., Ильин 10 руб. 
Состояние UNC

Увеличено в 2 раза                       $3.000

Лот № 43. 3/4 рубля – 5 злотых 1836 НГ, мо-
нета для Польши. Серебро 
Биткин-1101 R, Уздеников-4120. 
Ильин 3 руб. Состояние XF–UNC

$700

Лот № 44. 1,5 рубля–10 злотых 1837 MW, мо-
нета для Польши. Серебро  
Биткин-1133, Уздеников-4128. 
Состояние VF

$500

Лот № 45. 1,5  рубля–10 злотых 1837 НГ, мо-
нета для Польши. Серебро 
Биткин-1091 R1, Уздеников-4127. 
Состояние XF–UNC

$1.500

Лот № 46. Рубль 1837 СПБ-НГ. Серебро 
Биткин-180, Уздеников-1573. Состояние UNC

$400

Лот № 40. Полтина 1830 СПБ-НГ 
Серебро 
Биткин-120, Уздеников-1532 
Состояние UNC

									         Увеличено в 1,5 раза
$7.000

Лот № 47. Медаль 1838 года «Открытие СПБ университета в здании 12 коллегий» 
Серебро. Гравер А. Лялин, 62 мм. Дьяков-542 R2, Смирнов нет 
Состояние PROOF UNC

$8.000

Лот № 48. Рубль 1840 СПБ-НГ. Серебро 
Биткин-183 R  – орел образца 1838 
Уздеников-1591 
Состояние XF

$500

Лот № 49. Рубль 1840 СПБ-НГ. Серебро   
Биткин-191 R1 – орел образца 1841, гурт (4*) 
Уздеников-1591 
Состояние XF

$1.000

Лот № 50. 1,5 рубля–10 злотых 1841 MW, мо-
нета для Польши. Серебро 
Биткин-1137 R, Уздеников-4163 
Состояние VF+

$1.000

Лот № 51. 3/4 рубля–5 злотых 1841 MW, мо-
нета для Польши. Серебро  
Биткин-1150, Уздеников-4165  
Состояние XF+

$1.500
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Лот № 62. Медаль 1859 года «Открытие памятника Николаю I в здании СПБ биржи» Сере-
бро. Гравер И. Чукмасов, 78 мм. Дьяков-682 R3, Смирнов-622. Состояние PROOF АU

$12000

Лот № 52. Рубль 1842 СПБ-АЧ. Серебро  
Биткин-195, Уздеников-1603 
Состояние VF

$300

Лот № 53. Рубль 1843 MW. Серебро 
Биткин-416, Уздеников-1615 
Состояние VF–XF

$300

Лот № 54. Рубль 1844 MW. Серебро 
Биткин-418, Уздеников-1623 
Состояние VF+

$300

Лот № 55. Рубль 1845 СПБ-КБ. Серебро  
Биткин-206 R1, Уздеников-1630 
Состояние XF+

$1.000

Лот № 58. Копейка 1851 ЕМ. Медь 
Биткин-605, Уздеников-3494 
Состояние XF–UNC

$300

Лот № 59. 3 копейки 1852 ВМ. Медь. 
Биткин-857 R, Уздеников-3503 
Состояние XF+

$500

Лот № 60. Рубль 1853 СПБ-НI. Серебро 
Биткин-232, Уздеников-1704 
Состояние XF+

$500

Лот № 61. Рубль 1854 СПБ-HI. Серебро 
Биткин-234, Уздеников-1711 
Состояние XF+

$500
Лот № 56. Медаль 1850 года  «Сооружение Благовещенского моста через Неву». Серебро  
Граверы А. Клепиков и А. Лялин, 75 мм. Дьяков 594.1 R2, Смирнов-549 
Состояние PROOF UNC

$7500

Лот № 57. Рубль 1851 СПБ-ПА. Серебро. Биткин-227 R, Уздеников-1686. Состояние XF

$500
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Лот № 63. Рубль 1860 СПБ-ФБ. Серебро. Биткин-71 R1, Уздеников-1762 (–) 
Состояние XF+

$6.000

Лот № 64. 3 копейки 1876 СПБ. Медь 
Биткин-411 R, Уздеников-3760 
Состояние XF–UNC

                                                      Увеличено в 2 раза
$900

Лот № 65. Медаль 1876 года «Посещение Александром II юбилеев академии наук» 
Серебро. Гравер В. Алексеев, 46 мм. Дьяков-829.1 R2, Смирнов-763 
Состояние PROOF АU

$6.500

Лот № 66. Рубль 1878 СПБ-НФ. Серебро 
Биткин-92, Уздеников-1933  
Состояние PROOF XF+

$5.000

Лот № 67. Медаль 1883 года «25-летие свадьбы четы Прове». Серебро 
Гравер А. Грилихес-сын, 64 мм. Дьяков 944.1 R4, Смирнов-866. Состояние PROOF АU 
Чрезвычайно редкая медаль, отчеканено несколько десятков экземпляров по заказу юбиляров

$9.500

Лот № 68. 50 копеек 1886 АГ-АГ 
Серебро 
Биткин-79 R1, Уздеников-2005 (·) 
Состояние АU

								        Увеличено в 2 раза

$8.000

Лот № 69. Рубль 1887 АГ-АГ 
Портрет меньшего размера. Серебро 
Биткин-70, Уздеников-2011 (·)  
Состояние UNC

$3.500

Лот № 70. Рубль 1887 АГ-АГ 
Портрет большего размера. Серебро 
Биткин-61, Уздеников-2012 (·) 
Состояние XF–UNC

$3.000

КЛУБНЫЙ АУКЦИОН № 223 мая 2010КЛУБНЫЙ АУКЦИОН № 223 мая 2010



18 19

Лот № 73. Медаль 1894 года «Х.Х. Гиль, 50 лет нумизматической деятельности» 
Серебро. Гравер А. Васютинский, 51 мм. Дьяков-1103 R2, Смирнов-1032   
Состояние XF

$8.500

Лот № 79. 10 рублей 1903 АГ-АР. Золото. Биткин-11, Казаков-267 R1, Уздеников-0345 
Состояние UNC

Увеличено в 2 раза                                                                                                                          $700

Лот № 74. Рубль 1896 АГ. Серебро. Соотношение сторон 180 градусов, гурт со звездочкой 
Биткин-194 R2, Казаков-35 R2, Уздеников-2069 (–) 
Состояние VF–XF

Увеличено в 2 раза                                                                                                   $12.000

Лот № 71. Рубль 1888 АГ-АГ. Серебро 
Биткин-61, Уздеников-2019  
Состояние UNC

$2.500

Лот № 72. Рубль 1893 АГ-АГ. Серебро 
Биткин-76, Уздеников-2051  
Состояние XF+

$1.000

Лот № 75. 2 копейки 1896 СПБ. Медь 
Биткин-286, Казаков-48 R2, Уздеников-3868 
Состояние PROOF UNC

									         Увеличено в 2 раза
$1.100

Лот № 76. Медаль 1898 «Открытие 
памятника Александру II в Москве». Медь 
Гравер А. Васютинский, 32 мм 
Дьяков 1261.2 R1, Смирнов 1148/b. Состояние XF+

$5.000

Лот № 77. 2 копейки 1899 СПБ 
Медь 
Биткин-301, Казаков-192 R1, Уздеников-3883 
Состояние PROOF XF

$1.000

Лот № 78. 25 копеек 1901 АГ. Серебро. Биткин-99 R2, Казаков-230 R3, Уздеников-2121 ( ) 
Состояние PROOF XF+

Увеличено в 2 раза                                                                                                                 $12.000
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Лот № 80. 3 копейки 1906 СПБ. Медь  
Биткин-219, Казаков-317 R2, Уздеников-3907  
Состояние PROOF XF+

			 
			        Увеличено в 2 раза                                                                                              $1.100

Лот № 81. 3 копейки 1907 СПБ. Медь  
Биткин-220, Казаков-331 R4, Уздеников-3910  
Состояние PROOF UNC

			         Увеличено в 2 раза                                                                                                                   $4.500

Лот № 82. 2 копейки 1907 СПБ. Медь 
Биткин-237, Казаков-332 R1, Уздеников-3911  
Состояние PROOF UNC

                                                       Увеличено в 2 раза                                                                                                                   $1.000

Лот № 83. Плакетка 1907 «Вторая мирная конференция в Гааге». Серебро 
Гравер Т. Цирмал, 90 х 70 мм, с портретом Вильгельма на реверсе 
Дьяков нет (по аналогии с №1438),  Смирнов нет. Состояние XF–UNC

$5.500

Лот № 84. 5 рублей 1909 АГ-ЭБ. Золото 
Биткин-34 R, Казаков-360 R1, Уздеников-0353 (–) 
Состояние XF+

                         Увеличено в 2 раза
$900

Лот № 85. 1/2 копейки 1909 СПБ. Медь 
Биткин-269, Казаков-371 R1, Уздеников-3920 
Состояние PROOF XF+

                                  Увеличено в 2 раза
$500

Лот № 86. 10 рублей 1910 АГ-ЭБ. Золото. Биткин-15 R, Казаков-376 R2, Уздеников-0355 (·) 
Состояние XF+

$2.000
                                                            Увеличено в 2 раза                                                                                                             
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Лот № 87. 1/4 копейки 1910 СПБ. Медь 
Биткин-280, Казаков-388 R1, Уздеников-3926 
Состояние PROOF XF+

                                                                                            Увеличено в 2 раза
$500

Лот № 88. 2 копейки 1911 СПБ. Медь 
Биткин-241, Казаков-403 R1, Уздеников-3929. Состояние PROOF XF

                                                           Увеличено в 2 раза
$700

Лот № 89. 5 копеек 1912 СПБ. Медь 
Биткин-211, Казаков-424 R2, Уздеников-3932 
Состояние PROOF UNC

                                                                                  Увеличено в 2 раза
$3.000

Лот № 91. 2 копейки 1912 СПБ. Медь 
Биткин-242, Казаков-426 R1, Уздеников-3934 
Состояние PROOF UNC

                                             Увеличено в 2 раза                                                                                                 $700

Лот № 92. 1 копейка 1913 СПБ. Медь  
Биткин-259, Казаков-427 R1, Уздеников-3935 
Состояние PROOF XF+

                                                       Увеличено в 2 раза                                                                                                 $600

Лот № 90. 3 копейки 1912 СПБ. Медь 
Биткин-225, Казаков-425 R1, Уздеников-3933. 
Состояние PROOF UNC

                                               Увеличено в 2 раза                                                                                            $1.000
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